

**ΚΙΝΗΜΑ ΜΕ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ ΤΟΝ ΚΟΛΛΑΤΟ!**

**ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΝ** ειρηνικά, αν και με την παρουσία των ΜΑΤ, μπροστά από το νεοκλασικό «παλάτι» του Ακη στη Δ. Αρεοπαγίτου. «Η κίνηση αυτή των πολιτών είναι ειρηνική και το μόνο που ζητάμε είναι να μας πουν την αλήθεια για το πού πήγαν τα λεφτά μας και να αποδοθεί δικαιοσύνη», λέει ο Δημήτρης Κολλάτος που κατευθύνει «σκηνοθετικά» το κίνημα



# Διαμαρτυρία πόρτα-πόρτα στα σπίτια των πολιτικών

**Το νεοκλασικό «παλάτι» Τσοχατζόπουλου στη Δ. Αρεοπαγίτου επέλεξε το νέο κίνημα πολιτών για να εγκαινιάσει τη δράση του - Η διαμαρτυρία είναι ειρηνική, γίνεται υπό την καθοδήγηση σκηνοθέτη και θα συνεχιστεί έξω από την πόρτα πολιτικών, τα ονόματα των οποίων συνδέονται με υποθέσεις σκανδάλων**

ΔΕΝ ΚΟΥΒΑΛΙΑΓΑΝ ΜΟΛΟΤΟΦ, δεν είχαν καδρόνια και δεν χρειάστηκε η ρίψη δακρυγόνων. Μόνο με τις φωνές τους διαμαρτυρήθηκαν ειρηνικά περίπου 250 άτομα την περασμένη Πέμπτη έξω από το σπίτι του κ. Ακη Τσοχατζόπουλου στη Διονυσίου Αρεοπαγίτου, απέναντι από την Ακρόπολη, σε μια ιδιαίτερη κατ' οίκον επίσκεψη.

ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΗ ΓΟΥΛΑ, ΒΑΣΙΛΗ ΔΑΛΙΑΝΗ

Αυτές οι «επισκέψεις» είναι η νέα μόδα διαμαρτυρίας από πολίτες που δεν είναι κομματικοποιημένοι και ξεκίνησαν με εμπνευστή τον σκηνοθέτη κ. Δημήτρη Κολλάτο. Πρώτος σταθμός του ειρηνικού συλλαλητηρίου ο δρόμος της Διονυσίου Αρεοπαγίτου, εκεί όπου βρίσκεται το περίφημο «παλάτι» του πρώ-

ην υπουργού του ΠΑΣΟΚ, για το οποίο έχει κυθεί πάρα πολύ μελάνι.

Σύμφωνα με τον κ. Κολλάτο, θα ακολουθήσουν τα σπίτια των πρώην πρωθυπουργών κυρίων Κώστα Σημίτη και Κώστα Καραμανλή, του κ. Θεόδωρου Πάγκαλου, του κ. Θεόδωρου Ρουσόπουλου, καθώς και άλλων πολιτικών, τα ονόματα των οποίων ακούστηκαν στα σκάνδαλα του Βατοπεδίου, της Siemens και του Χρηματιστηρίου.

«Η κίνηση αυτή των πολιτών είναι ειρηνική και το μόνο που ζητάμε είναι να μας πουν



Ο κ. Ακης Τσοχατζόπουλος

την αλήθεια για το πού πήγαν τα λεφτά μας και να αποδοθεί δικαιοσύνη. Δεν γίνεται να πάμε στον Καραμανλή και Ρουσόπουλο. Και από τη στιγμή που θα πάμε στον Σημίτη, θα πάμε και στον Παπανδρέου. Φυσικά ο Καραμανλής πέφτει λίγο μακριά μιας και είναι στη Ραφήνα, αλλά θα πάμε και εκεί», τόνισε στο «ΘΕΜΑ» ο κ. Κολλάτος. Περισσότερα από 200 άτομα συγκεντρώθηκαν την περασμένη Πέμπτη το απόγευμα έξω από το σπίτι του κ. Ακη Τσοχατζόπουλου και της συζύγου του κυρίας Βίκυς Σταμάτη για να διαμαρτυρηθούν ειρηνικά.

Συνθήματα όπως «κλέφτες» και «φέρτε πίσω τα λεφτά μας» ήχησαν στη Διονυσίου Αρεοπαγίτου από τους συγκεντρωμένους, οι οποίοι, παρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες, καθώς έβρεχε ακατάπαυστα, έδωσαν βροντερό «παρόν». Την πορεία διαμαρτυρίας ξεκίνησαν ο σκηνοθέτης κ. Δημήτρης Κολλάτος με τη συμμετοχή του δημοσιογράφου και blogger Γιάννη Παπαγιάννη.

Οι συγκεντρωμένοι κάθισαν έξω από το σπίτι του κ. Τσοχατζόπουλου περίπου μια ώρα φωνάζοντας συνθήματα και πετώντας αβγά. Οι δυνάμεις των ΜΑΤ που βρέθηκαν εκεί για να αποτρέψουν τυχόν έκτροπα αναγκάστηκαν να υποχωρήσουν όταν το πλήθος άρχισε να μεγαλώνει, χωρίς να συμβεί κάποιο περιστατικό.

Το μόνο που εμπόδισε τους πολίτες να καθίσουν περισσότερη ώρα ήταν η βροχή, η οποία δεν σταμάτησε να πέφτει.

«Στη συγκέντρωση υπήρξαν άνθρωποι που δεν είχαν ποτέ βρεθεί άλλη φορά σε διαδήλωση. Ήταν όλοι οικογενειάρχες με δουλειές, ενώ υπήρχαν πάρα πολλές γυναίκες οι οποίες έδιναν και τον παλμό των συνθημάτων», είπε στο «ΘΕΜΑ» ο κ. Κολλάτος, για να συμπληρώσει: «Από την Αστυνομία μας είπαν ότι ο κ. Τσοχατζόπουλος δεν ήταν στο σπίτι, εμείς όμως βλέπαμε να κουνιέται η κουρτίνα, χωρίς πάντως να διαπιστώσουμε αν ήταν ο σύζυγός του ή κάποιος άλλος. Το μόνο που θέλουμε είναι να βγει επίσημα το ΠΑΣΟΚ να πει στον ελληνικό λαό ότι έπληθκαν τόσα χρήματα από την τοχιά του κ. Τσοχατζόπουλου. Αν τα έχει βγάλει ο ίδιος, να ζητήσει

**▼ ΝΕΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ**

## Η σειρά Σημίτη και ακολουθούν Καραμανλής, Πάγκαλος, Ρουσό

Την επόμενη Πέμπτη, στις 3 Μαρτίου, το απόγευμα ο κ. Κολλάτος και όσοι βρέθηκαν στο σπίτι του κ. Τσοχατζόπουλου θα επισκεφθούν το σπίτι του κ. Σημίτη στο Κολωνάκι για να διαμαρτυρηθούν ειρηνικά. «Όπως πήγαμε στον

κ. Τσοχατζόπουλο θα πάμε και στον κ. Σημίτη και μετά και σε άλλους. Δεν μπορεί να μην πάμε στον Καραμανλή ή στον Πάγκαλο που λέει όλα αυτά τα προκλητικά και που θέλει τώρα να κατεβάσει ως διάδοχό του στην πολιτική τη γυναίκα του.

Όπως δεν γίνεται να μη διαμαρτυρηθούμε και έξω από το σπίτι του Ρουσόπουλου».

Όπως είπε ο κ. Κολλάτος, η συγκέντρωση δεν ήταν οργανωμένη και αυτό φάνηκε γιατί όσο περνούσε η ώρα μαζευόταν όλο και περισσότεροι κό-



ΟΙ ΚΥΡΙΟΙ Καραμανλής, Σημίτης και Ρουσόπουλος είναι μεταξύ των επόμενων «στόχων»

συγκέντρωση στο κτίριο «Υψηλός» λίγα μέτρα από το σπίτι του κ. Τσοχατζόπουλου. «Είναι αδύναμοι και δίπλα για ντεκόρ δουλεύει παρά την ταλαιπωρία του. Απλά, αν δεν δείξει σε κάμερα κίνημα όλη η κινητοποίηση κλεμ